

Нас партия к новым победам зовет



РАПОРТУЕМ СЪЕЗДУ

В тот день, когда в Москве начал работать XXIII съезд КПСС, после трудовой смены на главной площадке комбината собрался многотысячный коллектив металлургов — доменщиков, сталеплавателей, коксохимиков, прокатчиков, железнодорожников на митинг, посвященный знаменательному событию в жизни нашего народа.

Митинг открыл секретарь партийного комитета комбината т. Цивоваров. В своей краткой речи он сказал, что металлурги нашего предприятия достойно встретили XXIII съезд КПСС. Они преподнесли Родине замечательные трудовые подарки, выдав дополнительно к плану тысячи тонн чугуна, кокса, стали и проката.

Исполняющий обязанности директора комбината т. Филатов отметил, что сегодня металлурги Магнитки рапортууют партии и правительству о досрочном выполнении социалистических обязательств, взятых в честь партийного съезда.

Металлурги нашего комбината еще не один раз поражают Родину высокими производственными достижениями, — заверил выступающий.

На торжественном митинге выступил первый горновой доменного цеха, Герой Социалистического Труда т. Борзенков.

Готовясь к достойной встрече XXIII съезда КПСС, — сказал он, — доменщики Магнитки приняли на себя высокие социалистические обязательства — выплавить сверх плана десять тысяч тонн высококачественного чугуна. Сегодняшний наш подарок съезду — двадцать три тысячи тонн сверхпланового металла.

Магнитгорские доменщики всегда были и впредь будут в авангарде нашей металлургии. В день начала работы съезда партии коллектив доменщиков вы-

ступил с инициативой развертывания предмайского социалистического соревнования на комбинате. Обсудив свои возможности, металлурги доменного цеха решили к Первому мая выплавить чугуна на две тысячи тонн больше, чем предусмотрено заданием.

В заключение знатный доменщик сказал, что большой и славный коллектив цеха первоочередной задачей новой пятилетки считает досрочное и успешное освоение проектной мощности десятой доменной печи, разработку технологии выплавки чугуна на окатышах, дальнейшее повышение температуры горячего дутья и выполнение других мероприятий, которые позволят успешно справиться с государственным заданием.

Старший оператор стана «300» № 1 Герой Социалистического Труда Александр Андреев на Цыба от имени коллектива сортопрокатчиков выразила уверенность, что труженики цеха еще с большим энтузиазмом будут трудиться над выполнением грандиозного плана новой пятилетки.

Большой вклад в общий успех металлургов внесли сталеплаватели комбината. Тысячи тонн стали были выданы дополнительно к плану мартеновцами в дни предсъездовского соревнования.

О трудовых успехах сталеплавателей рассказал начальник третьего мартеновского цеха т. Костенко.

Участники митинга решили направить XXIII съезду КПСС телеграмму, в которой заверили родную партию, что не пожалеют сил для досрочного выполнения заданий Родины.

На снимке: Перед собравшимися выступает старший оператор стана «300» № 1 Герой Социалистического Труда А. А. Цыба.

Фото Н. Нестеренно.

БЕГУТ ПОЕЗДА С РУДОЙ

ПО ВЫСОКОЙ ПЕРЕМЫЧКЕ, ЧТО СОЕДИНЯЕТ ГОРУ МАГНИТНУЮ С ОБОГАТИТЕЛЬНОЙ ФАБРИКОЙ, ТЯЖЕЛО ПОСТУКИВАЯ НА СТЫКАХ РЕЛЬСОВ, БЕГУТ ПОЕЗДА С ЖЕЛЕЗНОЙ РУДОЙ. ЭТО ГОРНЯКИ РУДНИКА РАПОРТУЮТ XXIII СЪЕЗДУ ПАРТИИ О СВОИХ ТРУДОВЫХ УСПЕХАХ.

НАКАНУНЕ СЪЕЗДА ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНО ТРУДИЛИСЬ МАШИНИСТЫ ЭКСКАВАТОРА КОММУНИСТЫ ИВАН РЕВУНОВ И НИКОЛАЙ ПУГАЧЕВ. ТОЛЬКО ЗА ПОСЛЕДНИЕ ДНИ МАРТА ОНИ ДОБЫЛИ СОТНИ ТОНН СВЕРХПЛАНОВОЙ ПРОДУКЦИИ.

ХОРОШО РАБОТАЕТ БУРОВОЙ УЧАСТОК. БУРОВИКИ ТТ. ГОЛОВАНЬ, ЮСКИН, МАЛИКОВ НА НОВОМ БУРИЛЬНОМ АГРЕГАТЕ БШ-250 ЕЖЕДНЕВНО ПРОБУРЯЮТ ДЕСЯТКИ ПОГОННЫХ МЕТРОВ СКВАЖИН СВЕРХ ПЛАНА.

...БЕГУТ ПОЕЗДА. ГОРНЯКИ САЛЮТУЮТ XXIII СЪЕЗДУ НАШЕЙ ПАРТИИ СВЕРХПЛАНОВОЙ РУДОЙ.

Все мы с огромным вниманием следим за работой исторического XXIII съезда Коммунистической партии Советского Союза, который подводит итоги огромной созидательной деятельности советского народа за последние годы и намечает новые величественные рубежи. Работа съезда вдохновляет нас, металлургов, на новые трудовые успехи.

Я работаю сталеваром 15-й печи, входящей в первый блок нашего цеха. Открытие съезда партии сталевары блока ознакомили большим производственным успехом. Еще за несколько дней до знаменательной даты 29 марта коллективы нашей, 15-й, и соседней 14-й печи начали плавить металл сверх квартальной программы. А 30 марта последние тонны стали в счет трехмесячного задания выдали и сталевары 16-й печи. Таким образом, весь кол-

лектив нашего блока два последних дня марта работал в счет будущего месяца.

У нас достигнуты хорошие показатели: средний вес плавки по трем печам на 1,3 тонны превышает плановое задание. Мы выигрываем много времени на различных производственных опера-

В ДНИ РАБОТЫ СЪЕЗДА

циях, выдаем плавки скоростным методом. Так, в первый день работы съезда сталевар 15-й печи Владимир Скрипченко выпустил плавку более чем на 30 минут раньше графика, выплавив десятки тонн дополнительного металла.

Долгое время старшим мастером на нашем блоке работал ветеран комбината, Герой Социалистического Труда Константин Матвеевич Кононенко. Успешно завершив предсъездовскую трудовую вахту, он ушел на заслу-

женный отдых, на пенсию. А мастером стал его ученик, молодой сталеплавыльщик Константин Неклеенов, которому Кононенко забойливо и долго передавал многолетний опыт, свое большое мастерство. Так что первые дни работы съезда партии стали первыми днями новой вехи в трудовой биографии Неклеенова, ставшего руководителем нашего большого сталеплавыльного участка.

Мы обязуемся закрепить и умножить успехи, достигнутые на предсъездовской вахте. Коллективы печей будут соревноваться за новые достижения на предмайской вахте с тем, чтобы встретить всенародный праздник новыми сотнями тонн сверхплановой стали для промышленности и новостроев новой пятилетки.

Г. КОЛЕСНИКОВ, сталевар 15-й печи.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитгорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 38 (4161)
Год издания 27-й

ПЯТНИЦА, 1 апреля 1966 года

Цена 1 коп.

ХОРОШО, ПРОКАТЧИКИ!

Славный подарок XXIII съезду партии подготовили листопрокатчики первого цеха. Смена, руководимая инженером Георгием Лоскутовым, добилась самой высокой производительности в канун открытия съезда. Бригада стана «1450», где мастером Иван Бобылев, прокатала за смену

стального листа на 350 тонн больше, чем было намечено планом. А всего в марте на сверхплановый счет этого коллектива записано 1200 тонн металла.

Слаженно, с подъемом работали крановщики Николай Данько, молодой коммунист Владимир Ларюшин и старший

подкрановый Роман Вильданов.

Добрими делами встретили открытие съезда и газовойрубчики склада слябов, подготовившие к прокатке более 300 тонн заготовок сверх плана. Особенно хорошо поработали коммунист Иван Ворона, Петр Башкатов, Леонид Казаченко и другие.

И. ДАВЫДОВ, старший контролер ОТК.

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Коллектив аглоцеха № 2 в честь XXIII съезда партии брал обязательство выдать дополнительно к заданию 10 тысяч тонн агломерата и сэкономить 40 тысяч рублей.

В канун открытия съезда были подведены итоги соревнования. Агломератчики рады сообщать, что взятые обязательства с честью выполнены и даже перевыполнены. За это время сверхплановой продукции было выдано в 2,5 раза больше, чем обещали выдать агломератчики второго цеха, а сверхплановая экономия составила 88 тысяч рублей.

Хороших производственных показателей добились вторая бригада, руководимая начальником смены коммунистом В. А. Зайцевым, и четвертая бригада, возглавляемая Х. М. Сюдюковым.

А. АРАПОВ, секретарь партбюро аглоцеха № 2.